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Hoofdstuk 4: Kansverdelingen
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a.
Voor elk antwoord heeft ze keus uit 3 mogelijkheden: in totaal 
[image: image238.emf] rijtjes.
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De kans op goed is voor elke vraag weer 
[image: image4.wmf]1

3

.

d.

[image: image5.wmf]35

12

33

()()()0,0049

Pgffggfff

=×»


e.

[image: image6.wmf]8

56

3

æö

=

ç÷

èø

 combinaties met 3 goed en 5 fout.
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a.
De kansboom bestaat uit twee takken met 
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a.
X is het aantal keer kop: 
[image: image12.wmf]5
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 en 
[image: image13.wmf]0,5
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b.
X is het aantal jongens die je kiest. De kansen blijven niet gelijk, dus niet binomiaal verdeeld.

c.
X is het aantal patiënten dat geneest: 
[image: image14.wmf]200
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 en 
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d.
X is het aantal rode ballen: 
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b.
60% van 18 is ongeveer 11 leerlingen.
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a.
X is het aantal jongens dat geboren wordt: X is Bin(20; 0.5)-verdeeld
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a.
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 wetenschappers met blauwe ogen.
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a.
Het gaat om een trekking zonder terugleggen. De kansen blijven niet gelijk.
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c.
De kansen liggen dicht bij elkaar.
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a.
De steekproef (25 leerlingen) is klein t.o.v. de populatie (1500 leerlingen)
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a.
De kans op ‘three of a kind’ is bij elke worp even groot.

b.
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a.
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c.

[image: image61.wmf]200,778316

×»

 dozen worden goedgekeurd; 4 dozen worden naar verwachting afgekeurd.
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a.
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Voer in: 
[image: image65.wmf]1

1

3

(,,10)

ybinomcdfx

=

 en kijk in de tabel: 
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a.
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b.
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Voer in: 
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c.
Voer in: 
[image: image76.wmf]1
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 en kijk in de tabel.
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Je moet dus minstens 
[image: image78.wmf]1620€320,
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  besteden
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a.
De steekproef (50 docenten) is klein t.o.v. alle wiskundedocenten.

b.

[image: image79.wmf]0,15507,5
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Je kan dus 7 à 8 tegenstanders verwachten.

c.

[image: image80.wmf](12)1(11)1(50,0.15,11)0,0628
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d.
ministers moet je geen gelijk geven!
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a.
die afstand kan niet zo nauwkeurig gemeten worden, dus de stochast is discreet.

b.
Alle waarden tussen 0 en 3.

c.
Dan moet de pijl op precies 1 dm van het midden gegooid worden; dat is (na flink inzoomen) onmogelijk.
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a.
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a.

[image: image85.wmf]1

2

()

fx

p

=


b.

[image: image86.wmf]2

3

2

3

11111

22236

dxx

p

p

pp

p

p

==-=

éù

ëû

ò

: de kans dat de draaihoek tussen 
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a.
L is continu

b.
1,5  8  23,5  37  21  8  1
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b.
Als x ver van 
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Hoe groter de 
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a.
Voer in: 
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b.
De kans dat het gewicht van een pot oploskoffie tussen de 198 en 204 gram is, is ongeveer 0,4436
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a.
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De normale verdeling is symmetrisch in 
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a./b.
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solver: 
[image: image117.wmf]99

(10,,35,2)0,100

normalcdfx

--=




[image: image118.wmf]32,44

x

»


31
a.


b.

[image: image119.wmf]()0,40

PXR

³=




[image: image120.wmf]99

(,10,100,5)0,40

normalcdfR

=



solver: 
[image: image121.wmf]99

(,10,100,5)0,400

normalcdfx

-=




[image: image122.wmf]101,27

x

»


32
a.
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solver: 
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solver: 
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solver: 
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b.
Y is ook weer normaal verdeeld.

c.
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De gemiddelde levensduur bij 10 batterijen zal dichter in de buurt komen van de gemiddelde levensduur. De kans dat een uitschieter in zo’n doos van 10 batterijen zit, is kleiner.
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a.
Xk is binomiaal verdeeld met een succeskans van 0,5.
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Die kans is erg klein. De bewering van Klara is niet echt geloofwaardig.
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a.
X is binomiaal verdeeld met 
[image: image158.wmf]20
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Voer in: 
[image: image160.wmf]1
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 en kijk in de tabel
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c.
De grafiek gaat steeds meer lijken op een normale verdeling.
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a.
De som van de staafjes t/m 16 is ongeveer gelijk aan de oppervlakte onder de klokvormige kromme t/m 16,5.

b.
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a.
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b.
Y is Norm(10625, 39.92) verdeeld
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a.
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b.
‘1’ komt k keer voor, ‘2’ l keer en ‘3’ komt dan 
[image: image169.wmf]nkl

--

 keer voor.

In een serie van n kun je de k ‘enen’ op 
[image: image170.wmf]n

k

æö

ç÷

èø

 manieren plaatsen en dan de l ‘tweeën’ op nog maar 
[image: image171.wmf]nk

l

-

æö

ç÷

èø

 manieren.

[image: image172.wmf]12123

()

klnkl

nnk

PXkenXlppp

kl

--

-

æöæö

===××××

ç÷ç÷

èøèø

 

43
a.
X is Bin(300, 0.01) verdeeld.
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Voer in: 
[image: image176.wmf]1

1(300,0.01,1)

ybinomcdfx

=--

 en kijk in de tabel: 
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Dus bij 8 of meer ondeugdelijke spelers gaan ze twijfelen
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Bij 1429 uitnodigingen blijft de kans net onder de 1%.
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Voor een 6 moet ze er 12 goed gokken:
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b.
X is het aantal keer de rode 11.
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De kans is redelijk klein, dus ik zal Gert dan gelijk geven.
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Deze kans is zo klein dat het ongeloofwaardig is dat hij alles gegokt heeft.
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Uitwerkingen 5 vwo wiskunde D, hoofdstuk 4
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